

**Posudek bakalářské práce, kterou předložil Martin ABRAHAM,
na téma:**

„Potápění a souhrn informací pro zdravotně postižené“

Předložená bakalářská práce má 127 stránek (včetně příloh), seznam použité literatury obsahuje 27 titulů, a 14 internetových zdrojů. V práci se nachází 28 příloh, z toho je tam 16 obrázků, 24 tabulek. Svým rozsahem zcela převyšuje požadavky kladené na bakalářskou práci a po obsahové stránce je tvořena 9 kapitolami, které splňují formální i grafické požadavky.

Autor přináší teoretické poznatky, v oblasti terminologie, historie a rozdělení potápění, výkladu základních pojmů, fyziky fyziologie a psychologie která souvisí s potápěním. Zvláště dobře je i zpracovaná kapitola 3, kde přibližuje některé nástiny sportu handicapovaných.

Autor si stanovil jasné cíle a úkoly práce, jež splnil. Formuloval si vhodně metodologii a metody práce, což odpovídá potřebám a zvyklostem řešení závěrečné práce. U kapitoly 5, která aktuálně přispívá k rozšíření poznatků o rekreačním potápění pro zdravotně postižené osoby. Zdravotní kontraindikace, které jsou tam dosti podrobně zpracovány vyplňují tak dosud mezeru o postrádaných informacích jednotlivých zdravotních postižení.

V rámci bakalářské práce, jsou zde shromážděny informace, které nad rámec převyšují požadavky co se týká možnosti informací o potápění. V diskusi se pak projevuje znalost autora k vybrané problematice.

V průběhu zpracování tématu prokázal autor základní předpoklady k samostatné praktické i odborné práci.

Doplňující otázka:

1. Za jakých podmínek, se může handicapovaná osoba, ke své diagnóze jít sama potápět.

Závěr: předloženou diplomovou práci Martina Abrahama s názvem „Potápění a souhrn informací pro zdravotně postižené“ doporučuji k obhajobě.

Tato bakalářská práce, přispěje podle mého názoru k větší informovanosti o možnostech potápění pro handicapované.

Při celkovém hodnocení a návaznosti na průběh obhajoby, předběžně navrhuji práci ohodnotit známkou: **výborně**.

V Praze 9. září 2007



Mgr. Rostislav Čichoň, Ph.D.
vedoucí diplomové práce